



BEIRATKOZÁS ÉS A KÖNYVTÁR HASZNÁLATÁNAK ALAPELVEI (RÖVIDÍTETT VÁLTOZAT)

Beiratkozás

A beiratkozásért évente meghatározott díjat kell fizetni.

Kivéve: a Miskolci Egyetem alkalmazottai, nyugdíjasai és nappali ill. levelező tagozatos hallgatói, valamint a közgyűjteményi és pedagógus munkakörben alkalmazottak ill. az e munkakörökből nyugállományba vonultak. Beiratkozáskor, tagság megújításakor minden olvasó regisztrációs díjat fizet.

Beiratkozáskor az olvasó **belépési nyilatkozatot** ír alá, amelyben elfogadja a könyvtár használatának szabályait, és anyagi felelősséget vállal az általa használt, kölcsönzött dokumentumokért.

Könyvtári tagságukat csak azok az olvasók újíthatják meg, akikkel szemben a könyvtárnak nincs követelése.

A ruhatár használata kötelező. Az olvasói térbe táskát, kabátot, ételt, italt bevinni nem szabad. A könyvtár csak a ruhatárba beadott tárgyakért vállal felelősséget.

A könyvtárban az olvasó köteles kulturáltan viselkedni, magatartásával mások könyvtárhasználatát nem zavarhatja.

Kölcsönzés

Kölcsönözni csak személyesen, érvényes olvasójeggyel lehet.

A kölcsönözhető kötetek száma és a kölcsönzés időtartama:

- a) az egyetem oktatói és kutatói: 60 nap, 5-szöri hosszabbítás
- b) az egyetem hallgatóinál: egyidejűleg 12 könyvtári egység lehet határidő: 20 munkanap (CD-ROM, kazetta esetén 7 munkanap) hosszabbítás 2 alkalommal kérhető
- c) külső olvasóknál: egyidejűleg 5 könyvtári egység lehet határidő: 20 munkanap (CD-ROM, kazetta esetén 7 munkanap) hosszabbítás 2 alkalommal kérhető

Kölcsönzési határidő **hosszabbítás** csak a határidő lejártá előtt személyesen, telefonon, levélben kérhető vagy az internetes katalóguson át kezdeményezhető, amennyiben az olvasó jogosult hosszabbításra és más olvasó nem igényelte a művet.

A kölcsönzési határidőt túllépő olvasóknak késedelmi díjat kell fizetni. A késedelmi díj rendezéséig újabb dokumentum nem kölcsönözhető.

Az olvasó az elveszett vagy megrongált dokumentumokat köteles azonos kiadású példánnyal vagy annak bekötött másolatával pótolni, ill. azoknak - a könyvtár által megállapított - értékét megtéríteni.